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περί Υπουργείου Άμυνας - Θέσεις Διευθυντή Άμυνας, Ανώτερου Λειτουργού 

Άμυνας και Λειτουργού Άμυνας (Σχέδια Υπηρεσίας) Κανονισμοί του 2021»  
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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών μελέτησε τους πιο πάνω κανονισμούς, που 

αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 14 και 

την 21η Οκτωβρίου 2020. Στην πρώτη συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και 

παρευρέθηκαν ενώπιόν της εκπρόσωποι του Υπουργείου Άμυνας, του Τμήματος 

Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών, της Παγκύπριας 

Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων και της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων 

Υπαλλήλων Κύπρου.  Η Νομική Υπηρεσία της Δημοκρατίας, παρ’ όλο που κλήθηκε, δεν 

εκπροσωπήθηκε στη συνεδρίαση αυτή. 

 Σημειώνεται ότι οι υπό συζήτηση κανονισμοί σε πρώτο στάδιο εξετάστηκαν από την 

Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών για την Εξέταση των 

Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια Υπηρεσίας σε δύο συνεδρίες της, που 

πραγματοποιήθηκαν στις 24 Ιουνίου και 16 Σεπτεμβρίου 2020, η οποία εισηγήθηκε την 

περαιτέρω εξέτασή τους από την επιτροπή.  

 Σκοπός των προτεινόμενων κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται με βάση τις διατάξεις 

των άρθρων 27 και 87 του περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, είναι ο καταρτισμός σχεδίων 

υπηρεσίας για τις θέσεις Διευθυντή Άμυνας, η οποία έχει καθοριστεί ως θέση πρώτου 

διορισμού και προαγωγής [Κλίμακα Α15(i)], Ανώτερου Λειτουργού Άμυνας, η οποία έχει 
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καθοριστεί ως θέση πρώτου διορισμού και προαγωγής [Κλίμακα Α13(ii)], και Λειτουργού 

Άμυνας, η οποία έχει καθοριστεί ως θέση πρώτου διορισμού (συνδυασμένες κλίμακες Α8, 

Α10 και Α11), ώστε να καταστεί δυνατή η πλήρωση των εν λόγω θέσεων. 

 Ειδικότερα, σύμφωνα με τα στοιχεία που τέθηκαν ενώπιον της επιτροπής, οι πιο 

πάνω νέες θέσεις δημιουργήθηκαν με τον κρατικό προϋπολογισμό του 2020, με σκοπό 

τη δημιουργία μόνιμης δομής θέσεων στον τομέα αυτό στο Υπουργείο Άμυνας. Με βάση 

τα ίδια στοιχεία, στα προτεινόμενα σχέδια υπηρεσίας για τις εν λόγω θέσεις περιλήφθηκαν 

καθήκοντα και προσόντα που συνάδουν με τη γενική πολιτική που εφαρμόζεται για τις 

θέσεις αυτού του επιπέδου στη δημόσια υπηρεσία και στον ευρύτερο δημόσιο τομέα. 

 Περαιτέρω, σύμφωνα με τα πιο πάνω στοιχεία, τα προτεινόμενα με τους 

κανονισμούς σχέδια υπηρεσίας συζητήθηκαν και συμφωνήθηκαν στην αρμόδια 

υποεπιτροπή της Μικτής Επιτροπής Προσωπικού. 

 Όλοι όσοι παρευρέθηκαν στη συνεδρία της επιτροπής συμφώνησαν με τους 

σκοπούς και τις επιδιώξεις των προτεινόμενων κανονισμών. 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν 

ενώπιόν της, επιφύλαξε την τελική τοποθέτηση όλων των εκπροσωπούμενων σε αυτή 

πλευρών κατά τη συζήτηση του θέματος στην ολομέλεια του σώματος. 
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